

# 盛夏狂想“娶”，60元玩转欧乐堡

蓬莱欧乐堡梦幻世界七夕交友派对报名开始，原价270元

在蹉跎岁月中浮浮沉沉，在浮世流光中忙忙碌碌，蓦然回首，时光倥偬，我们在不知不觉中丢失了太多东西。爱情都去哪儿了？你是否还在默默等待？这个夏天，我们和爱情有个约会，插上勇气的翅膀，收获幸福的果实，你予我信任，我还你真情。8月2日，相约蓬莱欧乐堡，遇见TA，遇见爱。

由齐鲁晚报·今日烟台与蓬莱欧乐堡梦幻世界联合举办的“七夕交友派对”将于8月2日，即七夕节当天火热开启。据欧乐堡梦幻世界负责人介绍，本次交友派对包括爱的初体验、贴心游戏、浪漫相约、牵手有礼等诸多环节，通过温馨浪漫的趣味互动快速拉近男女双方距离，让大家在活动过程中认识对方，了解对方，建立好感度，寻找到理想目标。本次活动的宗旨是在弘扬传统文化的同时，为渴望真爱、苦寻另一半的单身男女搭建平台，让有情人早日觅得良缘。

蓬莱欧乐堡梦幻世界由蓬莱八仙过海旅游有限公司投资20亿元重金打造，以欧洲经典建筑风格为主，融入欧美最先进的科技元素，打造目前国内设备最尖端、项目最齐全、科技含量最高、超越想象极限的大型游乐园。

欧乐堡梦幻世界分为童话



欧乐堡一景

镇、勇者挑战区、魔幻城堡、天鹅堡、环游世界区、探险乐园、欢乐派欧洲街七大主题区，包括龙卷风、雷神之锤、极速飙车、高空飞翔、动物危机、古堡惊魂、寰球之旅、金矿小镇、逃离外太空、逃出尼罗河、亚马逊漂流等三十余个主题项目，大部分设备均进口自德国、美国、荷兰、意大利等国际一流厂家，采用国际顶尖的设备与技术让游客身临其境，充分享受乐园的惊心动魄与妙趣横生。

其中，动物危机(4D轨道车)采用了美国环球影城最新推出的变形金刚技术，英雄三剑客PK动物逆袭，世界末日让你过足英雄瘾！逃离外太空(星空过山车)设备投资和星空模拟设计水平为世界之最，各种声光电效果让你享受惊心动魄的太空旅程；寰球之旅(4D飞行影院)在美国迪士尼最著名的设备——遨游加利福尼亚的基础上改进三维视觉效果，情景更加逼真，把世界各地名胜收入眼底，让所有感官齐享饕餮盛宴！

浪漫精彩的交友派对结束后，报名男女可自行配对游览乐园，体验项目，进一步增加熟悉度



欧乐堡龙卷风

与好感度。在速度与激情、惊险与刺激、浪漫与旖旎的游乐体验中将爱情进行到底！

**报名费用：原价门票200元+车费70元，现价60元/人(含车费)**  
**此活动只限100人**  
**咨询电话：18660066046**



欧乐堡活动现场

# 手拉手夏令营开营啦

前10名报名者减180元，并赠送欧乐堡狂欢一日游



在这里，我们的孩子可以克服懒惰，养成生活自理的好习惯；可以培养营员团结互助、齐心协力的军人作风；可以学习武术增强体质；可以接受感恩教育，学习感恩父母，知恩图报；学习防身格斗术，应对突发事件自救与互救；徒步行军，进行应对地震、火灾的基本训练。手拉手夏令营是一个体验竞争历练的地方、一个增加人生阅历的地方、一个让孩子更懂事的地

方、一个让孩子绽放天才本色的地方、一个让孩子更明事理的地方、一个让孩子放飞梦想的地方。这个暑假，你是否还在家里无所事事，天天上网？来手拉手夏令营吧，让你住在景区感受大自然之美的同时真正体会一次假期的快乐，这里的格斗术等着你，这里的帐篷宿营等着你，这里的篝火晚会等着你。

**报名咨询电话：**  
**18561088508**  
**18563895366**



# 境外刷卡消费 注意事项多



## 境外用卡安全多留心

在境外用卡，很多人可能会不那么谨慎，忽略刷卡安全，不走运的话很容易遇上盗刷。例如，在东南亚地区信用卡盗刷现象是很严重的，所以要尽量选择大型商场、酒店、机场等大型商户处刷卡，避免在小商户刷卡。

据了解，在东南亚国家的商场，每个品牌柜台都有独立的

POS机，POS机被做手脚是很轻易的，而在一些小商户那里刷卡导致持卡人信息被盗取的风险更大。

业内人士提醒，境外刷卡大多未设密码，因此被盗刷的机会一直存在。如果在国内刷卡，需要注意不能把身份证复印件随便给人，刷卡单据不能乱丢，身份证和卡片分开存放，保护信

用卡后三码等事项，在境外同样不能大意。

建议给银行卡设置消费金额短信提醒或余额提示，让你可以在第一时间获知卡内金额变化，发现异常应马上致电银行；出境刷过信用卡的消费者，回国后及时与银行联系，让银行及时更新消费者信息，甚至更换信用卡磁条，防止被盗刷。

随着国民生活水平提高，出游机会也迅速增加，特别是到境外去游玩的中国游客规模也日渐壮大。出境玩耍，消费绝对是一大重要指定项目，携带一堆现金出国已不合时宜，但以为持信用卡就能走天下的想法未免太轻率。即使有信用卡在身，也不是完全能够消费无阻。那么，我们现在一起来学习一下出境旅游的“卡”知识吧。

# 无陪护儿童如何乘机

暑期是机场“邮寄”儿童的高峰期，如何让孩子一个人也能完成飞机旅行，是困扰不少家长的问题。从办理手续到安全接机，全面了解“无陪护儿童”坐飞机的过程，才能放心让孩子单独坐飞机！

## 申请

按照民航旅客运输规则的界定，“无陪护儿童”是指年龄在5周岁到12周岁之间，没有成年人陪伴而独自乘机的儿童。

为“无陪护儿童”购票需提前申请，提前日期根据航空公司的具体规定有所区别。如中国东方航空公司规定，监护人应当在航班起飞日一个星期前，就向东航直属购票处提出申请，填写申请书。

需注意的是，国内航空对每次航班的“无陪护儿童”名额有所限制。东方航空对于“无陪护儿童”名额的限制是在3人，深航则是6人。为避免因人数超额不能购票的情况，家长要尽早咨询。

## 购票

“无陪护儿童”的机票只能在航空公司直属的售票处购买，如果购买了一般儿童票，到机场后再提出办理无人陪伴儿童服务，一般不予受理。

购买机票时，需要监护人的身份证原件、复印件，孩子的户口本原件、复印件，接送人的身份证原件、复印件及手机号码。

拿到机票后，要核对儿童姓名、乘坐的航班号及目的地等内容。“无陪护儿童”的机票与一般儿童票有所不同：一般儿童票只

在姓名后注明“CHD”，而“无陪护儿童”在姓名后，会注明“无陪护儿童”的代码“UM”和儿童的年龄。

## 登机

监护人要提前90分钟到达机场，为“无陪护儿童”办理乘机手续和托运等，之后最好留在机场直至航班起飞，以免孩子怕生不愿登机等特殊状况发生。留下的联系方式要确保有效，以便机场工作人员随时联系。

小朋友乘机时，要持有效证件如户口本、学生证。此外，还需要有“无陪护儿童”运输申请书、客票、收费单等。监护人可将文件和证件装入文件袋内，挂于孩子胸前以免丢失。

## 接机

接机人一定要准时到达机场，并携带相关证件。航空公司将提前和接机人联系，经身份核对后，接机人可将孩子领走。

## 特殊客人 特殊照顾

由于“无陪护儿童”的特殊性，机场也会给予优先照顾。机场一般设有儿童候机区并派专人照料，如广州白云机场的“向日葵班组”。

飞行过程中，机组会派专人引导“无陪护儿童”的用餐、如厕，到达目的地后，则由地面人员全程带领儿童下机和领取行李，并和接机人进行确认。

## 境外刷卡还款有技巧

在境外用信用卡刷卡消费了，一定要及时还款。业内人士提示，还款是有技巧的。像现在汇率市场波动较大的时期，如果人民币相对升值，那么到境外刷卡，回境内后用人民币还款；如果人民币相对贬值，回境内后用目标国家或地区的外币还款更划算。

据了解，并非所有的信用卡

发卡行都具备用人民币自动购汇还款的功能，不少银行需要客户还款时存入足够的人民币，再主动打电话给客服要求设置“购汇”业务，才能进行还款。为避免造成还款逾期，持卡人一定要向银行咨询清楚。

不少持卡人出境游时，习惯于在临行前申请调高临时额度。那就要注意，临时额度的有效期

一般是1-3个月，持卡人本月消费的临时额度款项下个月必须一次还清，否则会被银行认为是恶意透支，会被收取滞纳金，影响持卡人的信用记录。

